

Barbora Kramářová, *Festival francouzského filmu v České republice*. Bakalářská práce.

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, 2013, 68 s. včetně příloh.

posudek vedoucího práce

Tématem bakalářské práce Barbory Kramářové je festival francouzského filmu, který každoročně probíhá v České republice. Autorka se věnuje celé historii festivalu od roku 1998 do současnosti. Členění práce na podkapitoly odráží jeho vývoj od nevelké pražské přehlídky k několikadennímu festivalu probíhajícímu v několika městech současně, doplněnému navíc i doprovodnými akcemi. Nejpodrobněji se autorka věnuje zatím poslednímu ročníku festivalu, přibližuje všechny promítané filmy i doprovodný program. V závěrečných kapitolách pojednává také o organizační stránce festivalu. Text zajímavě doplňují obrazové přílohy s reprodukcemi propagačních materiálů uplynulých ročníků festivalu.

Práce přináší ucelenou a podrobnou informaci o celé dosavadní historii Festivalu francouzského filmu v České republice a vzhled do jeho pojetí a organizace. Z povahy tématu vyplývá převaha popisného postupu, ten by však bylo vhodné kombinovat s analytickým přístupem – práce nabízela prostor pro posouzení výběru filmů z hlediska žánrů, témat, tvůrců apod. Přestože autorka si v úvodu dala za cíl „pokusit se analyzovat program patnáctého ročníku této filmové přehlídky“ (s. 7), zůstalo nakonec převážně u výčtů.

Autorka vzhledem k tématu využívala téměř jen elektronické zdroje, na které odkazuje v souladu s citační etikou a normou. U některých tvrzení, která se v práci objevují, však uvedení zdroje postrádám, např. „Francouzská filmová produkce je i v současnosti největší v Evropě, navíc vyprodukuje světově nejvíce filmů v přepočtu na obyvatele“ (s. 7) či „Francouzská kinematografie je stabilně druhou nejsilnější zahraniční kinematografií v České republice“ (s. 9).

Práce má přehlednou strukturu, pěknou grafickou úpravu a velmi dobrou jazykovou úroveň. Doporučuji ji k obhajobě, s přihlédnutím k nedostatku analytického přístupu navrhuji hodnocení *velmi dobře*.

K. Drsková

Mgr. Kateřina Drsková, Ph.D.

11. června 2013